Beste <naam>

Voor het geven van een klassenfeestje (een of meer jarigen nodigen alle kinderen van de klas uit voor hun verjaardagsfeestje) zijn we op zoek naar een locatie waar we dit feestjes kunnen geven.

Het doel van het geven van klassenfeestjes is ervoor te zorgen dat er geen kinderen meer zijn die nooit uitgenodigd worden voor een verjaardagsfeestje. Op deze simpele manier is uitsluiting deels te voorkomen.

Omdat er op ons klassenfeestje 20 tot 30 kinderen komen, kan dit niet gewoon bij iemand thuis gegeven worden. Vandaar dat we op zoek zijn naar een wat grotere geschikte en liefst gratis locatie.

We vragen dit niet alleen voor ons klassenfeestje, maar ook voor toekomstige feestjes. Met name voor wat financieel minder draagkrachtige ouders kan een gratis locatie een uitkomst zijn. En kunnen ze voor hun eigen kind een geweldig feest geven zonder veel geld kwijt te zijn! 

Dus wilt u gratis uw locatie ter beschikking stellen voor klassenfeestjes: heel graag! We zullen dan – als u dit wilt - samen met u een persbericht opstellen voor onze lokale media. 
Voor meer informatie kunt u contact met mij opnemen. 
Hartelijke groet,

<uw naam en contactgegevens>

p.s. De realisatie van Klassenfeestjes in geheel Nederland wordt sinds 2017 ondersteund door de Rijksuniversiteit Groningen, Gemeente Groningen, Gemeente Noardeast-Fryslân en Gemeente Dantumadiel. Het project wordt geleid door prof. dr. Laura Batstra. Meer informatie: www.klassenfeestjes.com.
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