   
Klassenfeestjes, een feestje voor de hele klas 

Het leidt tot verdriet, woede en spanningen: kinderen die nooit worden uitgenodigd voor een kinderfeestje. Als elk schooljaar één kind in iedere klas een klassenfeestje geeft en alle kinderen uitnodigt, dan zijn er geen kinderen meer die nooit een verjaardagsfeestje hebben! 

Het idee van een klassenfeestje is in Zweden ontstaan en in 2016 in Nederland geïntroduceerd door Laura Batstra (Rijksuniversiteit Groningen) en Wim Venema (muziekschool Wim Venema) uit Zuidhorn. De Stichting Kinderpostzegels zag het wel zitten en ondersteunde het project financieel. Dat heeft geleid tot een ‘gratis handboek klassenfeestjes’. Met dit handboek is het organiseren van een klassenfeestje gemakkelijk en is het feestje bijna gegarandeerd een succes. 

Maar is dat niet heel duur? Dat valt erg mee, een klassenfeestje met eenvoudige spellen en hapjes is vaak goedkoper dan een klein feestje naar bijvoorbeeld een pretpark of bioscoop. Zeker als je het met meerdere kinderen (en dus ouders) organiseert is het een stuk goedkoper, minder tijdrovend en leuker! In sommige gemeenten (bijvoorbeeld in de gemeente Groningen), heb je helemaal mazzel, want daar zijn locaties die je gratis mag gebruiken.


Kijk voor meer informatie op www.klassenfeestjes.com of mail naar Marc Conradi via info@drukendwars.nl. 

p.s. De realisatie van Klassenfeestjes in geheel Nederland wordt sinds 2017 ondersteund door de Rijksuniversiteit Groningen, Gemeente Groningen, Gemeente Noardeast-Fryslân en Gemeente Dantumadiel. Het project wordt geleid door prof. dr. Laura Batstra. Meer informatie over klassenfeestjes initiatief in onze gemeente: <jouw naam en contactgegevens>
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